
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE MARCELINO VIEIRA 

PALÁCIO MANOEL VICENTE DE OLIVEIRA 

CNPJ: 08.392.995/0001-95 

 

ATA DE Nº 399 DA 13ª (DECIMA TERCEIRA) SESSÃO DA 14ª 

LEGISLATURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS DO SEGUNDO 

SEMESTRE DO ANO DE 2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARCELINO 

VIEIRA/RN. 

Aos 07 (sete) dias do mês de novembro de 2019 (dois mil e dezenove), as 19:00 horas, 

no Palácio Manoel Vicente de Oliveira – Câmara Municipal de Vereadores de 

Marcelino Vieira, Rua Neo Pontes, S/N, Centro de Marcelino Vieira/RN, foi realizada 

a décima terceira sessão ordinária do segundo semestre do ano de 2019. Estiveram 

presentes os seguintes vereadores: o presidente Caio César Paiva, José Ednaldo Vieira, 

Maria de Fátima Lopes Bandeira da Silva, Antônio Juzelandio Galdino Filho, 

Francisco Belarmino Filho, Hagamenon Alves da Costa, Aurivones Alves do 

Nascimento e Raimundo Nonato Martins e Adalberto Antônio da Costa. Havendo 

comparecido todos os vereadores. O senhor presidente “em nome de Deus e do povo 

de Marcelino Vieira”, declarou aberta a sessão. O secretário geral, Ednaldo Vieira, fez 

a leitura da ata de nº 399. O presidente colocou a ata em discussão para sua posterior 

votação. O vereador Aurivones Alves solicitou a palavra, sendo-lhe concedida, e pediu 

para que a ata fosse retificada, essa foi colocada em votação e aprovada por 

unanimidade, em seguida foi posto em pauta o projeto de lei número 322/2019, que 

dispõe sobre a alteração do plano plurianual 2018/2021 PPA, projeto de lei 

orçamentaria 2020 LOA. O vereador Aurivones Alves pediu para que fosse colocado 

em votação o requerimento e a lei referente aos fogos de artificio. O presidente 

explicou que, ao se tratar da LOA, o regimento interno da casa deixa claro que a sessão 

tem que ser exclusiva, e que seria posto em uma sessão seguinte o proposto pelo 

vereador Aurivones. Dando continuidade, foi oferecida a palavra ao relator da 

Comissão de fiscalização, finanças, controle e orçamento, o vereador Chinô, que fez a 

leitura do parecer, sendo este colocado em discursão logo após. O vereador Ednaldo 

Vieira pediu para que o contador Francisco Farias fizesse parte da bancada para que 

assim pudesse dar explicações técnicas sobre o caso. Os vereadores Raimundo do 

Panati e Aurivones Alves reclamaram a respeito dos recebimento das datas referente a 

LOA. O presidente da casa respondeu explicando que em sessão anterior havia 

informado aos vereadores sobre o recebimento da LOA. O vereador Aurivones Alves 

falou que não houve tempo para que a lei fosse estudada da maneira que deveria ser. 



Em seguida, o vereador Chinô respondeu que iria votar favorável ao parecer para 

procurar sempre a melhoria para a cidade de Marcelino Vieira. A palavra foi ofertada 

ao vereador Adalberto, dizendo este que todos os vereadores deveriam ter participado 

da reunião sobre a LOA. O vereador e relator Chinô explicou que é de obrigação da 

comissão se reunir para deliberar sobre tal assunto. O vereador Hagamenon lamentou 

por não ter tido o tempo para analisar melhor o material que iria ser votado. O vereador 

Aurivones pediu para que o contador Francisco Farias explicasse de quanto era a 

previsão orçamentária para 2020 e 2021 dentro do PPA. O contador explicou que tal 

atividade estava sendo criada agora, e nos anos 2018 e 2019 ainda não existia. O 

presidente, mencionou que, futuramente, será criado um calendário para as comissões 

e que será divulgado os nomes de quem faltar as reuniões. O vereador Aurivones Alves 

pediu para que fosse aumentado o valor do pagamento do precatório de 65 mil para 

200 mil reais. O presidente da casa explicou que seria uma perca de tempo e que o 

tempo hábil para tal já havia passado, e aconselhou os colegas vereadores para que no 

ano seguinte se programassem melhor. Ato contínuo, o relatório foi posto em votação 

sendo este aprovado por 5 (cinco) votos a 3 (três). Mais uma vez, o presidente 

relembrou que, no final da sessão do dia 5 (cinco) de setembro havia avisado da 

chegada da LOA, e que esta trazia o prazo de 13 (treze) dias para que os vereadores a 

analisassem e que estes haviam recebido as devidas cópias. Em seguida, foi aberta a 

tribuna popular e foi ofertada a palavra ao vereador Hagamenon, que desistiu. 

Posteriormente, em comum acordo entre os vereadores, foi proposta a abertura de uma 

nova sessão, no mesmo dia, para que fosse votado assuntos de interesse da população, 

sendo esta aceita. Não havendo mais nada a ser dito, o presidente deu por encerrada a 

presente sessão agradecendo pela presença de todos. E para constar os fatos, Eu, José 

Ednaldo Vieira, primeiro secretário, lavrei digitando a presente ata em duas vias, que 

irá ser assinada por mim e pelos vereadores presentes. 

 

Marcelino Vieira-RN, 07 de novembro de 2019. 
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